

## Cena pro nové vodovodní baterie PURI

7. 2.2020, Příbram – Nová kolekce vodovodních baterií PURI představená na podzimním Designbloku získala své první mezinárodní ocenění - cenu iF Design Award.



Určujícím prvkem nové řady vodovodních baterií od designéra Kryštofa Nosála je kruhový profil válce. „Inspiruje mě styl oproštěný od všeho nepodstatného. Propojení válců, které tvoří tělo baterie, je proto strohé, aby vynikla čistota jednotlivých prvků a vznikl minimalistický celek.“ vysvětluje autor Kryštof Nosál.

V rámci uceleného setu, který pokrývá nejpoužívanější typy využití baterií v koupelně (dva druhy umyvadlových baterií, termostatická sprchová baterie a vanová baterie) představuje RAVAK unikátní technické řešení vanové baterie. Ačkoli ji lze přepínat na napouštění vany i k použití se sprchovou hadicí, výrobce odstranil vizuálně rušivý přepínač z vnějšíku jejího těla a integroval jej pomocí speciální kartuše dovnitř. Baterie se tak velmi snadno přepíná na vanu/sprchu a teplou/studenou vodu pouze jednoduchým pohybem páky vlevo a vpravo. „Zjednodušené ovládání je nejen uživatelsky příjemnější, ale i krásnější a na trhu naprosto ojedinělé“ dodává manager projektu baterií Jan Vágner.

Společnost RAVAK v soutěži iF Design Award bodovala už počtvrté. Poprvé získal ocenění koupelnový koncept 10° v roce 2016, dále umyvadla Moon v roce 2018, solitérní vana Solo v roce 2019 a letos nová sada vodovodních baterií Puri.

iF Design Award představuje už 67 let evropskou špičku v odborných soutěžích v oblasti designu a je tak zároveň i nejstarší nezávislou soutěží v tomto oboru. Letošní ročník iF hodnotila porota složená ze 70 odborníků z více než 20 zemí v kategoriích Produkt, Obal, Komunikace, Služby, Architektura a Interiérový design podle kritérií inovativnosti a propracovanosti daného produktu, jedinečnosti a provedení.

---

### Kontakt pro média:

MgA. Jana Šlefrová, PR manager RAVAK, tel: 724 912 162, email: [jana.slefrova@ravak.com](mailto:jana.slefrova@ravak.com)